                                                                                  Положение
                       о проведении Третьего межрегионального военно-исторического фестиваля-
                                                 "Битва за Орел: крах операции Цитадель"

Третий межрегиональный военно-исторический фестиваль- Военно-историческая реконструкция "Битва за Орел: крах операции Цитадель" проводится в соответствии с Указами Губернатора Орловской области №11 от 19 января 2010 года и положением Об организации и проведении празднования 66-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, планом проведения мероприятий ООМОО ВИК "Орловский рубеж" на 2011 год.
                                                                    Организаторы: 

Департамент образования, культуры и спорта Орловской области

Администрация Мценского района Орловской области

ООМОО «Военно-исторический клуб "Орловский рубеж"

В\ч 41442г.Мценск

Средние и высшие учебные заведения г.Мценска
                                                                 Дата проведения:

Мероприятие пройдет с 1 по 2 июля 2011 года.

1 июля, заезд организаторов, подготовка поля, заезд участников, репетиции, тактические мероприятия
2 июля, футбольный матч реконструкторов СССР-Германия, выступление-реконструкция боя.


                                                               Место проведения: 

с. Новоселки Мценского района Орловской области( 4 км. От д. Ядрино).

Автобус от г. Мценск до д.Новоселки( пионерлагерь «Юбилейный». Имеются стоянки для автомобилей) 

                                                                   Участники: 

Обе стороны- РККА и Вермахт представляют клубы военно-исторической реконструкции Центрального федерального округа. Количество участников с обеих сторон- приблизительно 60 человек-25/35. Все одеты в форму соответствующую периоду лета 1943 года с соответствующим снаряжением и вооружением. Приезд участников осуществляется по приглашениям  разработчика мероприятия- ООМОО «ВИК «Орловский рубеж».Требования по форме одежды- Приложение 3. Компенсируются средства на проезд по предъявлению чеков АЗС или билетов ж/д..

                                                              Питание участников:

Питание будет осуществляться на позициях сторон. Участникам необходимо иметь соответствующие столовые приборы. На территории лагерей с 18-00 8 июля допускается прием пищи только из соответствующей периоду посуды и продуктов в упаковке времен ВМВ. Вопросы питания в данный момент находятся в разработке.
                                                                    Проживание:

В соответствии с форматом мероприятия проживание производится на соответствующих позициях в оборудованных блиндажах, землянках и прочих сооружениях(иметь соответствующие плащ-палатки). Для некомбатантов( гражданских лиц и прочих неучастников реконструкции) или в случае сильной непогоды проживание обеспечивается в своем палаточном лагере.. При себе иметь палатки, коврики и спальные принадлежности(одеяло, спальный мешок).В целом по итогам мероприятия будут разработаны и учтены вопросы питания и проживания. 
                              Техника безопасности при проведении мероприятия:

Техника безопасности при проведении мероприятия обеспечивается подразделениями МЧС и скорой помощи по Мценску и Мценскому району, РОВД г. Мценска. Правила техники безопасности для участников мероприятия по поведению на поле см. Приложение 1

                                              Обеспечение безопасности участников:

Обеспечение безопасности участников производит РОВД г. Мценска.

                                                          .Сценарий мероприятия:

Мероприятие проводится в рамках районного межпоселенческого праздника «Околица», что позволяет привлечь внимание к мероприятию сотен людей- участников праздника.

Сценарий мероприятия состоит из тренировочно-тактической части 1 июля и торжественной части мероприятия 2 июля - митинг, футбольный матч реконструкторов и собственно реконструкции. Подробный сценарий будет доведен дополнительно в ближайшие дни.

                                                                     Вооружение:

Вооружение участников составляют макеты оружия, предоставленные клубами-участниками, макетами оружия и СХП, предоставленные отделением киноконцерна «Мосфильм» и в\ч 41442, а также боевая техника с мемориалов муниципальных образований. Пиротехнические эффекты обеспечивает ООО «Пиро-студия» г.Павловский Посад (Московская область) имеющая необходимую лицензию.
                                                Обеспечение поля  реконструкции:

Обеспечением поля реконструкции занимаются клубы-участники. Непосредственным разработчиком мероприятия является ООМОО «ВИК «Орловский рубеж», члены которого будут назначены ответственными за свои участки работы для подготовки и проведения мероприятия. После мероприятия все участники  обеспечивают сохранность реквизита и приведение поля мемориального комплекса в исходное состояние. 
                                                                      Награждение:

Награждение грамотами и почетными знаками производится по окончании мероприятия представителями областной и районных администраций

                                                                     Приложение 1

Техника безопасности при проведении военно-исторической реконструкции 

 * При проведении реконструкции не разрешается проведение приемов, могущих привести к травме, порче обмундирования, снаряжения или имущества. 

*Броски макетов  гранат выполняются определенными опытными людьми и в соответствующие сценарию места. Взрывы на своих позициях организуют они же и строго по личному сценарию.

*Не разрешается принос и самостоятельное применение пиротехнических средств, не предусмотренных сценарным планом и не прошедшим проверку.

*Саперные расчеты обрезанные куски ограждений складируют у столбов ограждений.

*Все стрельбы из охолощенного оружия ведутся строго выше атакующих людей.

*Каждому человеку, участвующему в реконструкции будет прописан его личный сценарий помимо общего. 

*Категорически запрещается самовольное изменение сценария, могущее вызвать застопорение сцен из-за непонимания действий данного лица остальными, кроме разумных действий мелкого масштаба для увеличения зрелищности.

*Минометные расчеты строго выполняют все требования техники безопасности и контролируют количество выстрелов. Запрещается до фиксируемого выстрела заглядывать в ствол миномета, пытаться вытащить несработавший заряд до прошествия 2 минут. При проведении выстрела расчет укрывается рядом с минометом.

*Запрещается трогать несработавшие петарды. Ответственный человек собирает их в определенное место и уничтожает.

*Все присутствующие на поле боя обязаны иметь каски.

*Во время проведения реконструкции следует наблюдать за окружающей обстановкой, в случае падения петарды в непосредственной близости, следует переместиться как можно дальше от нее или лечь к ней каской. Мощность заряда позволяет осуществить безопасный подрыв петарды непосредственно рядом с участником при строгом соблюдении требований техники безопасности.

*Участник лично отвечает за вверенное ему оружие. Не разрешается давать его, а также  пиротехнические средства и холостые патроны в руки посторонним лицам и за пределами поля. 

*Не следует вступать в провокационные разговоры. Всех интересующихся следует отсылать к руководителям реконструкции.

*По окончании реконструкции необходимо принять меры к сохранению имущества и сбору его в указанное место. По окончании реконструкции участники помогают привести поле в исходное состояние.
*Не разрешается употребление спиртных напитков на территории поля мероприятия, а также выход на мероприятие в состоянии опьянения.
                                                                        Приложение 3

                       Минимальный перечень необходимого обмундирования и снаряжения 

Вермахт:
участники представляют собой унифицированные подразделения пехотных частей немецкой армии 
(пехотная дивизия), одетые, снаряженные и вооруженные согласно штату подразделений. Участники, выбивающиеся своей формой из общего ряда( Fallschirmjager, Waffen SS, РОА)  к мероприятию допущены не будут. Звания согласно штатному расписанию.

РККА:
участники представляют собой унифицированные подразделения пехотных частей Красной Армии, одетые, снаряженные и вооруженные согласно штату подразделений.
Уточнение по РККА: допускается гимнастерка образца 41 г с погонами, галифе, сапоги или ботинки с обмотками, шлем СШ-40, пилотка. Все обмундирование желательно цвета выцветшего хаки. Поясной ремень с пряжкой, фляга, сумка для гранат, подсумки Мосин или ППШ или ПТР с боезапасом, лопатка в чехле, противогаз в чехле, вещмешок, котелок, кружка, плащпалатка. Звания согласно штатному расписанию.

Возрастной ценз- согласно призывного возраста.

Для участия в мероприятии приглашаются только комплектные сыгранные клубы. Одиночные участники должны примкнуть к  какому-либо клубу под его полную ответственность. Каждый из участников должен иметь с собой необходимый комплект снаряжения для проживания в «боевых» условиях- плащпалатки, комплекты посуды, аутентичный сухой паек для доп. питания. Участники должны понимать основные боевые команды командиров подразделений на соответствующем языке, понимать принципы общевойскового боя. 

