                                                             Положение
                       о проведении Пятого регионального военно-исторического фестиваля-
                                        Военно-исторической реконструкции "Огненная Дуга"

Пятый региональный военно-исторический фестиваль - Военно-историческая реконструкция "Огненная Дуга" проводится в соответствии с Указами Губернатора Орловской области № 8-р от 
20 марта  2013 года и планом проведения мероприятий ООМОО ВИК "Орловский рубеж" 
на 2013 год.
Организаторы: 

Администрация Мценского района Орловской области

ООМОО «Военно-исторический клуб "Орловский рубеж"

Историческое обоснование:

Военно-историческая реконструкция воссоздает часть боя в июле  1943 года в ходе операции «Кутузов» на территории Мценского района после захвата советскими войсками немецких траншей.
Дата проведения:

Мероприятие пройдет с 26 по 27 июля 2013 года в рамках Межпоселенческого праздника Мценского района «За околицей»
26 июля, - заезд организаторов, подготовка поля, заезд участников, репетиции, оформление поля, тактические мероприятия.
27 июля, - выступление.

Место проведения: 

д. Козюлькино Мценского  района Орловской области (район Оздоровительного лагеря «Юбилейный»)
Участники: 

Обе стороны- РККА и Вермахт представляют клубы военно-исторической реконструкции Центрального федерального округа. Количество участников с обеих сторон- приблизительно 100 человек-50/50. Все одеты в форму соответствующую периоду лета 1943 года с соответствующим снаряжением и вооружением. Приезд участников осуществляется по приглашениям  разработчика мероприятия- ООМОО «ВИК «Орловский рубеж».Требования по форме одежды- Приложение 3. 


Питание участников:

Питание будет осуществляться на территории  лагерей проживания. Обеспечивается выдачей пайков, состоящих из вторых блюд и мясных консервов.

Проживание:

В соответствии с форматом мероприятия проживание производится на соответствующих позициях в оборудованных блиндажах, палатках, землянках и прочих сооружениях(иметь соответствующие плащ-палатки) или в обычном палаточном лагере.. При себе иметь коврики и спальные принадлежности(одеяло, спальный мешок).

Техника безопасности при проведении мероприятия:

Техника безопасности при проведении мероприятия обеспечивается подразделениями МЧС и скорой помощи по Мценскому  району, РОВД г. Мценска. Правила техники безопасности для участников мероприятия по поведению на поле см. Приложение 1

Обеспечение безопасности участников:

Обеспечение безопасности участников производит РОВД г. Мценска.

.Сценарий мероприятия:

Сценарий мероприятия состоит из тренировочно-тактической части 26 июля и собственно реконструкции 27 июля.
Сценарий мероприятий реконструкции см. Приложение 2.

Вооружение:

Вооружение участников составляют макеты оружия, предоставленные клубами-участниками, макетами оружия и СХП, предоставленные отделением киноконцерна «Мосфильм». а также боевая техника участников реконструкции и ООО «Киностудия «На Белых песках». Пиротехнические эффекты обеспечивает ООО «Пиростудия» Московская область.
Обеспечение поля  реконструкции:

Обеспечением поля реконструкции занимаются клубы-участники. Непосредственным разработчиком мероприятия является ООМОО «ВИК «Орловский рубеж», члены которого будут назначены ответственными за свои участки работы для подготовки и проведения мероприятия. После мероприятия все участники  обеспечивают сохранность реквизита и приведение поля мемориального комплекса в исходное состояние. Обустройство поля См. Приложение 6.

Награждение:

Награждение грамотами и почетными знаками производится по окончании мероприятия представителями районных администраций
